

『訪問看護師のための診療報酬&介護報酬のしくみと基本 2022（令和4）年度診療報酬・  
2021（令和3）年度介護報酬改定対応版—図解でスイスイわかる』第4版第1刷  
お詫びと訂正

弊社書籍『訪問看護師のための診療報酬&介護報酬のしくみと基本 2022（令和4）年度診療報酬・2021（令和3）年度介護報酬改定対応版—図解でスイスイわかる』第4版第1刷（2022年8月1日発行）に誤りがございました。

謹んでお詫びし、訂正いたします。

■p. 126 本文 上から10～11行目

「ただし、**基準告示第2の1**に規定する**疾病等の利用者**（p135表1、表2）の場合は、**日数の制限はありません。**」を削除。

■p. 142 上部囲み 3

【誤】 有効期限→保険請求は2年間、誤請求の返戻は5年間

【正】 有効期限→保険請求は**5年間**、誤請求の返戻は5年間

■p. 143 図解 下部

【誤】 請求の有効期限の箇所：請求 2年

【正】 請求の有効期限の箇所：請求 **5年**

■p. 143 見出し3

【誤】 保険請求の有効期限は2年間、誤請求の返戻は5年間

【正】 保険請求の有効期限は**5年間**、誤請求の返戻は5年間

■p. 143 本文 1行目、2行目

【誤】 訪問看護基本療養費の支払いを受ける権利は、2年経過すると消滅します。請求し忘れた報酬については、2年までであれば請求が可能です。・・・

【正】 訪問看護基本療養費の支払いを受ける権利は、**5年経過すると消滅**します。請求し忘れた報酬については、**5年**までであれば請求が可能です。・・・

- p. 151 上図の囲み見出し「訪問看護療養費明細書の左上部分の変更」下の1文
- 【誤】 ・該当の専門領域に○をつける。特定行為の場合は、コード番号を記載する
- 【正】 ・該当の項目に○をつける。施設の場合は、コード番号を記載する

- p. 154 Column 上から3行目
- 【誤】 2020年介護保険スタート以降・・・
- 【正】 **2000**年介護保険スタート以降・・・

---

## 本文補足

弊社書籍『訪問看護師のための診療報酬&介護報酬のしくみと基本 2022（令和4）年度診療報酬・2021（令和3）年度介護報酬改定対応版一図解でスイスイわかる』第4版第1刷（2022年8月1日発行）の本文に、補足をさせていただきます。

- p. 170 本文 上から2行目
- 【現状】 ・介護予防訪問看護で理学療法士等が行う訪問看護は、・・・
- 【補足】 ・**(介護予防) 訪問看護**で理学療法士等が行う訪問看護は、・・・